

数字

中央纪委国家监委网站30日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年2月,全国共查处违反中央八项规定精神问题**5689**起,批评教育帮助和处理8401人(包括32名地厅级干部、538名县处级干部),给予党纪政务处分5612人。

提醒

中消协、共青团中央
消费警示:
远离不良“校园贷”

据中消协网站30日消息,中国消费者协会、共青团中央消费警示:树立健康消费观 远离不良“校园贷”。

随着互联网和普惠金融迅速发展,大学生的消费需求日益高涨,大量非银行机构和平台依托互联网逐渐渗透到大学生群体,向大学生开展贷款业务,这就是所谓的“校园贷”。“校园贷”具有数额小、效率高、门槛低、范围广等优势,吸引了众多有超前消费需求的大学生办理贷款。

但在“校园贷”风靡的背后,也存在着严重隐患。一方面,当前“校园贷”市场存在办理贷款业务门槛低、经营者资质参差不齐、身份审核形同虚设、合同信息不透明、风险提示不充分等一系列问题;另一方面,由于大学生三观尚未完全成熟,物质需求旺盛,对未知事物的好奇心强,但自身控制能力较差,风险防范意识薄弱,再加上社会经验缺乏,容易落入不法分子的圈套。

对此,我们提醒广大青年学生消费者们,理性考虑超前消费,审慎选择贷款机构,避免陷入不良“校园贷”陷阱。

(中消协网站)

体育

U17男足亚洲杯
分组抽签
中国队分在C组

2023年泰国U17男足亚洲杯分组抽签仪式30日在曼谷举行,中国队与塔吉克斯坦、澳大利亚和沙特阿拉伯队同分在C组。

在2022年举行的预选赛赛中,中国队作为6个成绩最好的小组第二晋级正赛。本次抽签根据2018年U16亚少赛成绩分档,由于中国队缺席这一届赛事,因此在16支参赛队中仅列为第四档。日本队、东道主泰国队、塔吉克斯坦队和韩国队为4支种子队。

与中国队同组的三支球队在预选赛阶段均以各自小组头名出线,其中澳大利亚队与中国队同组,中国队当时以1:3不敌对手。

本届赛事比赛时间为6月15日至7月2日。赛事前四名将晋级2023年秘鲁U17世界杯。

(本版稿件除署名外均据新华社)

医卫

四部门发文调整新冠患者医保报销政策

国家医保局、财政部、国家卫生健康委、国家疾控局30日发布《关于进一步做好新冠患者医疗费用保障工作的通知》,明确了4月1日后新冠患者医疗费用保障政策。参保患者符合规定的新冠医疗费用,将与其他20余种乙类传染病实施相同的医保报销政策。

在调整新冠患者医保报销政策方面,通知明确将住院费用全额保障、门诊专项保障等特殊保障政策转为常规医疗保障政策,参保患者符合规定的新冠医疗费用与其他乙类传染病实施相同的医保报销政策,各级医保部门对符合规定的新冠病毒感染患者医疗费用要及时进行结算。基本医保、大病保险按规定支付后,个人负担仍然较重、符合医疗救助条件的,按规定给予分类救助。

目前,部分国家新冠诊疗方案内的新冠治疗药品尚未正式纳入医保药品目录。此前对有关新冠治疗药品的医保临时性支付政策将于3月31日到期。

通知明确,国家新冠诊疗方案内且被列入“疗程治疗费用与医保目录内同类药品差异较小”类别的新冠治疗药品,可临时性纳入医保基金支付范围,支付水平可在目录内乙类药品的基础上适当下调。

观图



江苏第1000万张个体工商户营业执照
在南京发出

3月30日,在南京市雨花台区市场监管局雨花分局,江苏省第1000万户个体工商户张康展示个体工商户营业执照。

当日,江苏省第1000万户个体工商户营业执照从南京市雨花台区市场监管局雨花分局发出。

据介绍,今年以来,江苏新登记个体户27.5万户,同比增长5.5%。江苏省个体户数量从2012年底的348.2万户,发展到现在的1000万户,年均增长11.1%,约占全省经营主体总量的69.9%。

法治

短视频平台整治演绎类作品 违规最高无限期封禁账号

近期,网上部分剧情演绎类视频作品网络传播过程中,因为前后语境缺失,被误以为是真实事件,造成了不良影响。此外,还有部分创作者试图利用虚假人设、情节等编造不实信息,凸显对立或冲突效果,骗取流量和钱财。

针对这一现象,抖音30日发布了关于“演绎”类作品的内容创作的最新规则,要求创作者发布剧情虚构内容时,“需在显著位置标注作品系演绎”,利用虚假摆拍进行不当营销的账号,平台将从重处罚。

据了解,对未注明“演绎”标识,又刻意利用虚假摆拍获取流量进行不当营销,误导公众的账号,抖音平台将视情节对其进行无限期封禁等处罚。

抖音方面还表示,“即便已打标,也不得包含虚假慈善、虚假卖惨等违反公序良俗的内容,不得含有低俗、暴力、歧视等违法或不良内容。” (中新财经)

出行

机票燃油附加费年内第二次下调
4月5日起单程最低降至30元

燃油附加费将迎今年第二次下调。

3月30日,记者从在线旅游平台“飞猪”方面获悉,飞猪已收到东方航空、上海航空等国内航司的通知,将于2023年4月5日零时(出票日期)起,调整国内航班燃油附加费征收标准。

调整后的标准为,成人旅客:800公里(含)以下航段每位旅客收取30元,800公里以上航段每位旅客收取60元,相较于调整前分别降低了10元和20元。这也是2023年以来的第二次燃油费下调。

飞猪机票负责人向敏表示,此次燃油费下调进一步降低了旅客出行成本,随着清明和五一假期的临近,出行和出游需求,尤其是长线出游的需求有望加速释放。(澎湃新闻)

发布

15部门:全面加强
经营性自建房安全管理

住房和城乡建设部、应急管理部等15部门近日印发通知,要求各地从管住存量、严控增量、完善机制三方面全面加强经营性自建房安全管理。

通知要求,要清查整治违法行为。各地要加强统筹协调,组织相关部门加大对违法建设和违规经营自建房的执法力度,依法严厉查处未取得用地、规划、建设和经营等审批手续,擅自改建加层、非法开挖地下空间,封堵占用人员密集场所疏散通道,以及未落实经营场所安全管理要求等违法行为。对发现的问题,有关部门要按职责依法从严从快处置。建立群众举报奖励机制,畅通举报渠道,鼓励群众提供违法线索,情况一经查实,予以奖励。

中国体育彩票

7位数第 23045 期:

6 1 2 0 0 2 6

排列3/排列5第 23079 期:

0 1 4 8 6

大乐透奖池: 8.03亿

7位数奖池: 9104万

7星彩奖池: 2.98亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D游戏
6000万元派奖火热进行中

活动自2023年3月10日(2023059期)起,预计持续派奖40期。活动期间,单张票面金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。单注单选奖金由1040元提升至1400元,单注组选三奖金由346元提升至460元,单注组选六奖金由173元提升至230元,单注1D奖金由10元提升至14元,单注2D奖金由104元提升至140元。此次活动资金共计6000万元,促销期间,若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

福彩开奖

双色球 第2023035期

01 04 09 10 20 33 06

福彩3D 第2023079期

8 9 2

15选5 第2023079期

05 06 09 10 14

以福彩正式开奖公告为准